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DIRETORIA DE COMISSÕES 

DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 

Ata da reunião extraordinária, 

presencial, da Comissão de Saúde - 

COMSAU, realizada no dia 25.05.2021. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas 

e trinta minutos, foi realizada mais uma reunião extraordinária, presencial, da 

Comissão de Saúde (COMSAU), na Sala n. 16, 2º andar, da Câmara Municipal de 

Manaus, sob a presidência do vereador Dr. Daniel Vasconcelos (PSC), objetivando 

alinhar a realização de uma audiência pública na referida Comissão, objetivando 

ouvir os agentes comunitários de saúde, da Secretaria Municipal de Saúde - 

SEMSA, acerca da proposta de remuneração dos servidores mencionados 

anteriormente.  Participaram os vereadores titulares: Elan Alencar (Pros), Dione 

Carvalho (Patriota) e Eduardo Assis (Avante).  

Após proceder aos trâmites legais de abertura dos trabalhos, o presidente da 

Comissão, vereador Dr. Daniel Vasconcelos, falou que havia sido procurado pelos 

agentes comunitários de saúde – ACS, os quais após um vasto argumento da 

categoria, finalizaram as assertivas com a realização de uma audiência pública na 

COMSAU, a fim de discutir a reformulação de suas remunerações. Portanto, a 

Comissão não vislumbrou nenhum óbice a solicitação apresentada pelo presidente 

da Comissão, acolhendo a sugestão, com data a ser definida posteriormente. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião às oito horas e quarenta minutos. E, para que conste 

eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, lavrei o 

presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinado pelos membros 

presentes.  

 

          Ver. Dr. Daniel Vasconcelos (PSC)           Ver. Elan Alencar (Pros)      
               Presidente                                                Membro  
 

          Ver. Eduardo Assis (Avante)                Ver. Dione Carvalho  (Patriota) 
               Membro                                                     Membro 
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ELAN MARTINS DE ALENCAR - VEREADOR - 659.847.492-20 EM 25/05/2021 13:14:28
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